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 סעיף א

 הנפרש לא שווה לקבוצה המושווית אליו.

        0,0,1 2,0,4 , 0,1,0 , 6,5,12span 

מכיוון שאם         0,0,1 2,0,4 , 0,1,0 , 6,5,12span  אז היינו מקבליםα, 𝛽, 𝛾 ∈ ℝ  כך ש

       2,0,4 0,1,0 6,5,12 0,0,1      2אבל לא ייתכן ש 6 0 4 12 1       . 

 

 סעיף ב

 הנפרש שווה לקבוצה המושווית אליו.

   2 3 2

3 1, ,4 ,2x span x x x x x   

     2 3 2 3 2

0 1 2 3 0 2 3 3 1 2 3

1 1 1 1 1
1 4 2

4 4 2 2 8
a a x a x a x a a a x x a x x a a a x

   
                

   
 

 סעיף ג

 ית אליוהנפרש לא שווה לקבוצה המושוו

0 0 1 2 1 1 0 1 5 3
, , ,

0 1 1 2 1 1 1 0 3 5
span

           
           

          
  

מכיוון שאם 
0 0 1 2 1 1 0 1 5 3

, , ,
0 1 1 2 1 1 1 0 3 5

span
           

           
          

,αאז היינו מקבלים   𝛽, 𝛾, 𝛿 ∈ ℝ  כך

 ש

5 0,2 5 1 1

2 3 0, 3 0 0

      

        

       

         
 

 








